

# Caractéristiques :

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Avril - Mai
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol :

Silhouette : Non précisé



# **CLEMATIS alpina 'Blue Dancer'**

-> Accéder à la fiche de CLEMATIS alpina 'Blue Dancer' sur www.pepiniere-bretagne.fr

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : CLEMATIS alpina 'Blue Dancer'

Famille: Ranunculaceae

#### Description de CLEMATIS alpina 'Blue Dancer'

Clématite

H= 2 à 3 m - L= 1 à 1,5 m

Flor.: avril à mai

Fleurs bleues en clochettes pendantes aux pétales fins et pointus sur n feuillage vert clair caduc.

Très proche de la variété 'Francis Rivis' avec des pétales plus longs.

Variété pouvant atteindre 3 m, idéale à diriger dans un arbuste pour l'égayer tout au long de l'été.

Planter les pieds à l'ombre et la tête au soleil.

Rusticité: -30°C;

## Entretien de CLEMATIS alpina 'Blue Dancer'

Pour bien bichonner vos belles clématites, nous vous recommandons quelques astuces : La période de taille pour les clématites est de décembre à mars. Vous pouvez taillez votre clématite une branche sur deux à 50 cm du sol. Enlevez le bois mort ainsi que les fleurs fanées. Coupez les tiges qui dépassent du support. Si votre clématite est ancienne et qu'elle n'a jamais été taillée, nous vous conseillons de rabattre une branche sur trois à 2 mètres du sol. La taille peut s'effectuer jusqu'à la fin juin si vous avez oublié de le faire.

Si votre clématite est envahie de pucerons, pulvérisez le mélange d'eau chaude et savon noir pour vous en débarrasser.

## **EMPLACEMENT**

**Emplacement de CLEMATIS alpina 'Blue Dancer'** 

Type de sol de CLEMATIS alpina 'Blue Dancer'

## **PARTICULARITÉ**

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr